Quadratische Gleichungen II

. Bestimme die Losungsmenge in der Grundmenge R:

W2 x—x 12—-3-v2

— =1+2x

V2 -z 3v2 — 3x

. Bestimme die Losungen der Gleichung
165 48

z+10 ° z+3
. Bestimme die Losungen der Gleichung

3r+1 7:1:+2_8x2—3:1:+2
4y —6  6x+9  412-9

. Lose die folgende Bruchgleichung;:
dr—2 Tx—22 1-2x
22—4  2—z x4+ 2

. Berechne die Losungsmenge:
170 —-33 Tax—T7
—2x—3 —x-—2

. Berechne die Losungsmenge:

852 —119 Tz +3
152 —21 65z —91

. Berechne die Losungsmenge:
6r—4  x-—1
152—-10 2z -5

. Berechne die Losungsmenge:

7:)3—3_ 3z+1
6r—4 152 —10
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